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Тадићева идеја је била да пре 18. децембра не могу бити избори. Николић је прихватио
тај датум, али је тражио да се озваничи. О томе је разговарано и са Штефаном Филеом,
каже председник Нове Србије за Данас.

  

Коалиција окупљена око Српске напредне странке неће одустати од захтева за
расписивање ванредних парламентарних избора до краја године. Сада нам је главни
циљ да Томислав Николић престане са штрајком глађу и изађе из болнице, како би
ускршње празнике провео с породицом. А онда, после Ускрса, поново ћемо се видети у
Београду на једном великом митингу. Само притиском на успавану власт можемо доћи
до нових парламентарних избора, који су преко потребни Србији - каже Велимир Илић,
не желећи да открије тачан датум протеста.

  

Шта ће бити уколико се власт поново оглуши о ваше захтеве, као што то чини сада?

  

- Очигледно је да демократским путем не можемо да их натерамо на изборе ако они
неће. Једино да пустимо народ да узме мотке, али ми смо мирним протестима показали
да то не желимо. Међутим, ситуација у Србији је опасна, велики број радника је без
посла, бесперспективност и сиромаштво су на сваком кораку, и зато не могу да схватим
да неко ко је на власти баш чека да га неко отера мотком. Па, погледајте колико је
Демократској странци опао рејтинг.

  

Има наговештаја и да је вашој коалицији након протеста и Николићевог штрајка знатно
смањена подршка грађана?

 1 / 3



Велимир Илић: После Ускрса нови велики митинг у Београду
петак, 22 април 2011 18:58

  

- То напросто није тачно и такве прогнозе пласирају режимски аналитичари, који немају
храбрости да кажу праву истину. А, истина је да је реконструисана влада увела праву
анархију у финансијама. Питам их како троше новац из НИП, где је највише пара, када то
министарство више не постоји. Видећете, сви који тако троше буџет биће кривично
гоњени и добиће велике затворске казне.

  

Зар, припремајући митинг, нисте могли да смислите неку бољу „понуду која се не одбија“
осим Николићевог штрајка?

  

- То је била Томина идеја, његова жртва за Србију. Показало се, међутим, да овом
режиму ниједан људски живот ништа не значи.

  

Да нисте можда превише веровали Ивици Дачићу да ће он извршити притисак на
демократе у вези с превременим изборима?

  

- Припремајући митинг нисмо имали никакве контакте те врсте са Ивицом. Судећи по
његовим изјавама да би договор око избора требало постићи, види се да је он
рационалан и искусан политичар и да зна када треба нешто пресећи. Уосталом, и Расим
Љајић је у праву када каже да је вода дошла до грла.

  

Значи ли то да су СПС и СДПС ваши будући коалициони партнери?

  

- Наравно да нису. Рано је за било какве предизборне калкулације. Сачекајмо да и Борис
Тадић схвати да је решење у изборима, и то након добијања статуса кандидата. Ваљда
ће и председник Србије увидети да је потребна нова влада за преговоре са ЕУ.
Уосталом и Штефан Филе каже да жели нову владу у пуном мандату за преговоре о
приступању ЕУ. Неће да преговара с владом која је одлазећа. Зато је реално да избори
буду до краја године, и то мора да се поштује.

  

Када је Филе то рекао?
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- Током недавне посете Београду. Уосталом, Тадићева идеја је била да пре 18. децембра
не могу бити избори. Тома је прихватио и тај датум, али је тражио да се то озваничи. О
томе је и с Филеом разговарано када је био у Београду.

  

Зар Европска комисија није против превремених избора?

  

- Они само хоће стабилну ситуацију и неће да постоји проблем у Србији. Знате, не може
нико да се меша у унутрашња питања једне државе и из ЕУ су стизала таква обећања да
неће бити мешања. Нама је више мука од тих посредовања са стране, шта ко каже, а ми
све теже живимо.

  

(Мирјана Р. Миленковић, Данас)
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